

РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

5 октября 2023

НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

1. «Спасательный круг для наших лесов»: в Пушкино работает единственный в России фонд семян лесных растений, Пушкинское Время Пушкино — один из самых зеленых городов Подмосковья, не случайно именно здесь расположены Всероссийский научно-исследовательский институт лесоводства и механизации лесного хозяйства и такие федеральные службы, как Рослесозащита и Авиалесоохрана.

<https://inpushkino.ru/news/ekologiya/spasatelnyj-krug-dlja-nashih-lesov-v-pushkino-rabotaet-edinstvennyj-v-rossii-fond-semjan-lesnyh-rastenij>

2. В федеральном фонде семян в Пушкине рассказали, как хранят будущие леса, RuNews24

<https://runews24.ru/podmoskovie/04/10/2023/652982s4de4961afe4a1965972740889>

1. Новосибирцев с ложками или шпателем ищут для защиты деревьев, Om1.ru

Организатор акции — филиал ФБУ «Рослесозащита» — «ЦЗЛ Новосибирской области».

https://www.om1.ru/afisha/news/325593-novosibircev_s_lozhkami_ili_shpatelem_ishhut_dlja_zashhity_derevev/

3. Юные лесоводы из Владимирской области заняли почетное второе место на Всероссийском съезде школьных лесничеств, НАКАНУНЕ

Участники форума прошли обучение и практический тренинг на мастер-классах и полевых занятиях, организованных специалистами ФБУ «Авиалесоохрана», ФБУ «Рослесозащита», ФБГУ «Рослесинфорг», а затем самостоятельно готовили и защищали командный проект под руководством специалистов лесного хозяйства.

<https://www.nakanune.ru/news/2023/10/04/22739453/>

4. В Дмитриевском лесничестве собрали 200 кг желудей, Курские Известия

Партии семян будут направлены на проверку в Центр защиты леса Воронежской области.

<https://kursk-izvestia.ru/news/203920/>

5. Курские лесничие собрали 210 кг желудей, Курск РИА

<https://riakursk.ru/kurskie-lesnichie-sobrali-210-kg-zheludyay/>

6. В Курской области собрали более 200 кг желудей, KurskCITY

<https://kurskcity.ru/news/citynews/215104>

7. В Татарстане по нацпроекту «Экология» заготовили 2,3 тысячи кг семян основных лесообразующих пород, Тат Медиа

«Собранные семена отправляются на проверку в Центр защиты леса Республики Татарстан. В этом году невысокая урожайность дуба, поэтому поставлена задача выполнить план за счет других пород», – отметил министр.

<http://novoshishminsk.ru/news/v-respublike/v-tatarstane-po-nacproektu-ekologiya-zagotovili-23-tysiaci-kg-semian-osnovnyx-lesoobrazuiushhix-poro>

9. В воронежских лесах собрали первую тонну желудей, ВЕСТИ Воронеж
Партии желудей передадут в областной центр защиты леса для определения их посевных качеств.

<https://vestivrn.ru/news/2023/10/04/v-voronezhskikh-lesakh-sobrali-pervuyu-tonnu-zheludei/>